



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Можге возбуждено уголовное дело о преступлении в сфере экологии



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное в связи с нарушением правил охраны окружающей среды (ст. 246 УК РФ).

По данным следствия, сотрудники муниципального предприятия в сфере ЖКХ в Можге допустили нарушения правил охраны окружающей среды при вводе в эксплуатацию и эксплуатации комплекса очистных сооружений, в результате чего осуществляется сброс неочищенных сточных вод в реку Сюга, впадающей в реку Вала, что повлекло ухудшение качества окружающей среды и её компонентов, уничтожения условий для обитания и воспроизводства водных биологических ресурсов.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия. Принимаются все необходимые меры к установлению обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1831160>